

真正把基层工作当成一项伟大的事业来做

郑东办公室工作交流会在如意湖办事处成功举办

近日,郑东新区管委会办公室工作交流会在如意湖办事处多功能厅成功举办,本次会议邀请郑东新区管委会办公室督查室、机关事务管理中心和信息中心、新闻中心的相关负责人担任讲师。

记者 马燕 王阳 通讯员 卫雨晴



认真听讲的工作人员



管委会信息中心主任陈利凯作报告

坚持“一线工作法”

当天下午2时30分,宣讲活动报告会正式开始。与会人员认真听取并学习了管委会办公室督查室副主任李晓峰、机关事务管理中心主任车建华、信息中心主任陈利凯关于2016年管委会督查、后勤、新闻宣传工作回顾和2017年工作谋划的报告,3位科室负责同志采用文字和PPT相结合的形式为大家传授工作经验,分享工作体会,指导工作思路。

李晓峰首先就管委会办公室督查工作作了经验交流,他讲到,2016年以来,办公室督查室坚持“一线工作法”,严格按照“建立台账、现场督查、结果反馈”的工作流程,督查室工作人员几乎每天都要随同领导深入一线,对高速廊道绿化、大气污染防治、防汛重点节点工程、贾鲁河综合治理工程、最高法第四巡回法庭建设等重点工作的建

设过程进行现场调研和督查,圆满完成了中心工作的督查任务,同时,安排专人对包括管委会、各相关机关局(办)、乡镇(办)的年度责任目标管理与考核工作及上级批示件办理工作进行单独负责,确保督查任务圆满、顺利完成。

车建华就管委会办公室督查工作作了经验交流,后勤保障工作琐碎,报告采用图片、文字加视频的形式,将办公室后勤工作条理化、细致化,从餐厅、物业、硬件维护、文印、库管等方面对事务管理工作进行了形象化介绍,让与会人员深切感受到后勤保障部门的一丝不苟、周到细致的工作作风。“想做成事,总能找到办法;不想做事,总能找到借口。”车建华借用王健林的话,表达了事管中心工作人员对待工作的热忱和决心,交流会现场响起了阵阵掌声。

采用“大和小”的视角,对信息和新闻工作展开交流报告

陈利凯采用“大和小”的独特视角,对办公室信息和新闻工作展开交流报告。办公室信息中心工作要对上、对内、对下联系百余家单位,各部门同事如同沧海一粟,精诚协作,团结有爱,汇聚成东区对外交流与宣

传的窗口“洪流”,从牵头整合东区领导力量指挥系统,到整合媒体资源,再到组建新闻宣传、网络问政、网站建设、政府信息公开等4支队伍,不断激发潜能,确保了东区各个重大任务、重大活动、重大保障的万无一失。

全办上下拧成一股绳,把如意湖建设得更加美好

随后,办事处纪检监察室主任张明晓、党政办主任韩军弘、党建办主任岳璐就此次交流会与参会人员进行了心得分享,深入分析了2016年工作中的不足,并对2017年工作设立了更高的目标,进行了全新的定位。会上,如意湖办事处主任李一强调,全体人员要在交流会后做好反思,珍惜今天来之不易的锻炼平台,全身心地热爱本职工作,不仅要在思想上提高重视,更要在工作中加强思考,注重创新,干好工作的同时也要对外宣传好办事处的工作和成绩,真正

把基层工作当成一项伟大的事业来做。最后,如意湖党委书记郭泽强作总结发言,他提出,办事处全体人员要认真学习管委会同志兢兢业业、无私奉献的工作态度和严肃认真、谨慎细致的工作作风,树立看齐意识,在端正工作态度的同时,把工作做细;复杂的事情简单做,简单的事情重复做,重复的事情用心做,要坚信能够在平凡的岗位上做出不平凡的成绩,全办上下拧成一股绳,齐心协力把如意湖建设得更加美好。



管委会机关事务管理中心主任车建华就管委会办公室督查工作作了经验交流



管委会办公室督查室副主任李晓峰就管委会办公室督查工作作了经验交流